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Fürdőt Brassónak!
Brassó 1911. jun. 23.

Egyetlen kisközség se veszi oly 
egykedvűséggel egészségügyét, mint 
épen e nagynak mondott város. 
Mindenik gondoskodik arról, hogy 
lakóinak jogos kívánságát legalább a 
legszükségesebbek tekintetében kielé­
gítse. Több ízben rámutattunk már 
fogyatékosságainkra. Sürgettük a köz­
kórház ügyét és a mentés kérdésének 
azonnali megvalósítását. Semmi ér­
demleges válasz. Minden maradt a 
régiben .. .

A beköszöntő nyár ismét egy 
régi, méltányos követelés kielégítésé­
nek kérdését veti fel. Negyvenezer 
lélek ama problémán töri a fejét, hogy 
vájjon hol és mi módon lesz képes 
a forró melegben testét felfrissíteni?

A gazdagok valamiképen csak 
meglesznek, mert egyszerűen elpá­
lyáznak — jobb vidékre. De mit csi­
náljanak a kevésbbé módosak és a 
szegények ? !

Eddig szabadon fürdőzhettek a 
Tömöspatakban. De mintegy 10 év 
óta ez is az ipar szolgálatába szegő­
dött, úgy, hogy a sok piszok és szeny- 
nyes lé miatt csak végső elkeseredé- ? 
seben vetemedik egy—egy jámbor 
polgár arra, hogy rendőri felügyelet 
mellett forró testét e gyanús lében 
„felfrissítse“.

mégis íárgyilago- 
Tömöspatak állott 
hanem városunk 

krónikásai szerint volt nekünk valami­
kor uszodánk is. S krónikásaink e 
feljegyzésének annál is inkább hitelt 
kell adnunk, mert Bolonya egyik ut­
cája — uszoda nélkül ugyan — de 
még ma is az „Uszoda“-utca nevet 
viseli.

Eme szép emlékek felidézésére 
komolyan elfacsarodik szivünk és bor­
zalmasan ludbőrözík testünk. Irigy 
szemekkel pislantunk vármegyénk ki­

De legyünk 
sak. Nemcsak a 
rendelkezésünkre,

csíny falvaira, melyekben sehol se hi­
ányzik a „Schwimmschule.“ Irigyel­
jük a libapásztort, a posztósinast és 
a tirnárlegényt, mert a patakokban 
legalább szabadon lubickolhatnak és 
mély részvéttel telünk el önmagunk 
iránt, hogy a nagy kánikulában csak 

I a gőzfürdőkben vagyunk képesek a 
tisztaság legelemibb követelményeinek 

j eleget tenni. Persze ennek is csak 
I akkor, ha van hozzá pénzünk!

Ily szomorú állapotok mellett akarunk 
mi idegenforgalmat teremteni! Így 
gondoskodunk mi ideszorult lakóink 
egészségügyéről!

Pedig csak alig száinbavehető 
pénzáldozatról lehet szó. Van a vá­
rosnak sok alkalmas pusztatelke. 
Vannak orvosai, mérnökei és van bölcs 
tanácsa, sőt talán még pénzben se 
szűkölködik. Miért kárhoztatja tehát 
szegény lakóit arra, hogy a tisztaság 
legelemibb kövitelményeinek se tehes­
senek eleget? Miért űzi el két hó­
napra a módosabbakat, hogy drága 
pénzen másutt vegyék meg azt, amit 
olcsó pénzen itt is megtalálhatnának ? 
Avagy azt hiszi a város, hogy eleget 
tett kötelességének azzal, ha egy ut­
cácskát „Uszodai-utcának nevezett el?

Bizony nem egészséges politika 
ez. Eddigi mulasztásunkat semmivel 
se menthetjük. De azért szokásunk­
hoz híven csak kürtöljük továbbra is, 
hogy mi modern város vagyunk, 
mert van nyárára három gőzfür­
dőnk, egy ,,páratlan“ nyáriszinházunk, 
és országos hirii porfürdőnk. Ezt 
meg is bámulhatod vén Európa!

deményező lépéseknél országos nevű szak­
értők és művészek véleményét kéri ki.

A bizottság megbízta Barabás Bélát, hogy 
hivatalos formában keresse meg az Orszá­
gos Magyar Képzőművészeti Társulatot, a 
Magyar Mérnök és Építész Egyletet és a 
Magyar Építőművészek Szövetségét, hogy 
részükről egy-egy tagot küldjenek ki, akik 
részt vegyenek a bizottság tanácskozásaiban 
és akikkel együttesen állapítanák meg a pá­
lyázati feltételeket.

Felkérte továbbá az említetteken 
kívül a bizottság — Feszty Árpádot 
is a bizottságban való részvételre. Barabás 
Béla, mint a bizottság elnöke értesítést ka­
pott, hogy a Képzőművészeti Társulat Zala 
György szobi ászniüvészt, a Mérnök- és 
Épitészegyesület rendes tagul Bálint Zoltánt, 
póttagul Jakabffy Zoltán építészeket, az Épí­
tőművészek Szövetsége pedig Pogány Mó­
ricz építőművészt delegálta.

A művészek készséggel vállalkoztak szak­
értői tevékenységükkel a kegyeletes czélt 
előmozdítani s megállapodtak abban, hogy 
e hó 28-án együttesen utaznak le Aradra, 
ott megtekintik a vesztőhelyet s a hozzá­
vezető utat. A kiküldőit szakértők a város 
vendégei lesznek.

Színház.

Emlékmű az aradi 
vesztőhelyen.

Brassó, 1911. jun 23.

Az aradi vesztőhely bizottsága Barabás Bé­
la dr. orsz. képviselő elnöklete alatt tartott 
ülésén elhatározta, hogy a vesztőhely méltó 
megörökítésére pályázatot hirdet, s a kez-

Brassó, 1911. jun. 23.

Az idei színházi idény megnyitást fol­
ly ó hó 28-ára,-szerdára,-jelzi Komjáthy szin- 
gazgató előleg es színházi jelentése. A meg­
nyitó előadás alkalmával Molnár Ferencz, 
világhírre szert tett Írónk, az „ördög" 
zseniális szerzőjének legújabb müve. a T e s t- 
ő r kerül színre. — A darab főszereplői 
Bársony Aladár, Hevesi Mariska, Majlhényi 
László, Vágóné Margit lesznek. — A mű­
sor egyébként július 10-éig a kővetkezőké­
pen van összeállítva:

Junius 29-én, két előadás; délután fél 
4 órakor, félhelyárakkal: Az aranyember| 
(czinmü.) Este 8 órakor, rendes helyárakkal: 
A medikus (Életkép.)

Junius 30-án: Lili. (Operette.)
Julius 1-én: A Gésák, vagy: Egy ja­

pán teaház története. (Operette.)
Julius 2-án, két előadás; délután fél 4 

órakor félhelyárakkal: Bukov, a székelyek 
hóhéra, vagy: A mádéfalvi veszedelem. 
(Történeti énekes Jszinmü.) Este 8 órakor, 
rendes helyárakkal ; Luxenburg grófja. 
(Operette.)
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Julius 3-án: Az obsitos. (Daljáték.)
Julius 4-én! A balga szűz. (Újdonsá­

gul előszűr. Színmű.)
Julius 5-én : Tündérszerelem (Daljáték.)
Julius 6-án: A szultán. (Operette.)
Julius 7-én: A szent liget. (Ujdonsá* 

gul először. Vígjáték.)
Julius 8-án: A muzsikus leány. (Újdon­

ságul először. Operette.)
Julius 9-én: délután fél 4 órakor Lot- 

ty ezredesi. (Operette); este 8 órakor, má­
sodszor: A muzsikus leány. (Operette.)

Julius 10-én : A muzsikus leány 
(Operette.)
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Ha szemét óvni akarja, forduljon bizalommá
Kapti-uica 57 sz. alatti

láíszerész intézethez.
Mindenki győződjék meg pontos és 

szakszerű kiszolgálásról.
Állandó raktár fényképészeti, sebészeti 

és efcklrotechnikai cikkekben
Szentomosán Sándor láíszerész

Brassó, Kapu-utca 57. 
„Roj“-csiptető mind n orron jól tart. 

„Ultra“ vény képlemez a legjobb. 
„Elastik“ sérvkötő nem nyom. 

„Vilheirna“ havikötő a legegészségesebb.
Javítások pontosan és olcsón.

Sötét kamra t. vevőim rendelkezésére
<5
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Személyi hir. P. Martinov Fortuna, a 
ferencrendi szerzetesek visitatóra ma városunk­
ba érkezett, hogy a helybeli ferencrendi 
zárdát meglátogassa.

Záróünnepély a r. k. főelemi fiú­
iskolában. A brassói r. k. föelemi íiuisko- | 
Iában ma délelőtt tartották meg az évvégen ! 
tartani szokott záróüti,icpélyt. A növendékek 
az ünnepély előtt reggel 8 órakor a szent- I 
ferencrendiek templomában szent misét hall- j 
gattak. A szent mise után az intézet rajz= , 
termébe gyűltek egybe, hol a szülők jelen­
létében az ünnepélyt a Hymnus elénekelésé- 
vel megkezdették. A betegeskedő apát-ple- 
bánost Rónay Aurél s. lelkész helyettesítette 
s nyitotta meg az ünnepélyt; melynek vé­
gén a növendékek között az évvégi bizo­
nyítványt osztották ki. A műsor többi szá­
mát énekek, szavalatok s egy IV növendék 
búcsúbeszéde töltötték ki. Az ünnepélyen 
olvasták fel a dicséretes szorgalmit és elő­
meneteli! tanulók neveit, kik azu.n. „Arany- 
könybe" kerültek.

Tifus Hosszufaluban. A hétfalusi 
rás főszolgabirájának jelentése szerint Hosz- 
szufaluban egy odavaló lakos hasihagymáz- 
ban (tífuszban) megbetegedett. A betegség 
tova terjedésének meggáílására a h..lóságok 
az óvó intézkedéseket megtették.

Yá-

liivatal vizsgálat. Bodó Sándor kir. 
'ész f. !1Ó 21-én városunkba érkezett 

és a kir. ügyészség felett a hivatali vizsga­
latot megkezdette.

Az ág. ev. egyházkerület gondnoki 
állási, mely Hiemesch Ferenc polgármester 
halálával megüresedett Jekelius Ágost alis­
pánnal töltöttek be.

Kitiltott tankönyvek. A m. kir. val­
lás és közoktatásügyi minister „Istoria Biferi- 
ceasca Editora.. $i tiparul . . .‘ Nagyszeben­
ben megjelent tankönyveket, mivel azokban 
egyes tanításai homlokegyenest ellenkeznek 
a történeti igazságg-.l, s bennük olyan cél­
zatosság van, tnuiy alkalmas «rra, hogy a 
gyermekek lelkében gyűlölködést, legalább 
is nagyfokú idegenkedést keltsen a magyar 
nemzet iránt, tehát mivel ezen könyvek az 
1907 éviXXVil t. t. c. 17 § aban foglalt 
hazafias szellemben való nevelést eszközlé­
sére nem alkalmasak az összes hazai elemi 
népiskolákból kitiltotta,

Közforgalmi mértékek és méröesz 
zköük időszakos hitelesítése Brassóban 
A brassói állami mértékhitelesítő ítivaia 
megkeresése folytán a brassói kereskedelm 
és iparkamara a maga részéröl is figyelmez­
teti a helybeli kereskedőket és iparosokat, hogy 
a közforgalomban használt mértékeiket a 
fennálló rendeletek értelmében a nevezett 
hivatal által falragaszok és a hírlapok utján 
már annak idején megjeiőit napokon és 
csoportosítás szerint az időszakos hitelesítésre 
az ebbeii mulasztásokból eredő pénzbírságok 
elkerülése végett pontosan mutassák be. 
Bővebb felvilágosítást az intézet igazgatója i 
nyújt.

Ee:ratkozás"ok a r. k. főelem! fiúis­
kolában. A brassói r. k. főelemi fiúiskolá­
ban a beiratkozásokat í. hó. 24. 25. 26-án,
eszközük. Tisztelettel kérjük azon szülőket, 
kik a r. k. iskolába óhajtják járatni a fent 
napokon eszközöljék, mert szeptember 1 
ső napjain csak azon esetben vesszük fel, a- 
mennyibeti az egyes osztályokban hely lesz.

Igazgatóság.

Cipő tolvajok. Ma délelőtt két fel­
jelentés érkezett a helybeli rendői Kapitány­
sághoz helybeli cipészmesterektől, kiknek 
állítása szerint a mai hetivásáron tőlük egy- 
cgy pár cipőt loptak el. Az egyik feljelentő 
Eeichner Antal cipészmester, kitől ma egy 
előtte névleg ismeretlen oláh leány egy pár 

j női fűzős cipőt lopott el. A cipő értéke 11 
1 korona.

— A másik Ungvári Lajos, kinek sát- 
i rából egy oláh paraszt ember egy 10 koro­

nás női eugos cipőt lopott el. A rendőrség 
a nyomozatot megindította.

Inzultáiás. Vass Dániel nejének fér­
jével dolga lévén, anyósával annak kérésé­
re indultak. Keresés közben a Meiropol ká­
véházhoz érkeztek, hol felesége kinmaradt 
a kávéház előtt s anyósa bement, hogy Vass 
Dániel otllétéröl győződjék meg. Ezen idő 
alatt a kávéház elé érkezett a korcsmáros 
fia, ifj. Jobi János ki Vassnét inzuitálta sőt 
ruháján 10 korona kárt okozott s rajta köny- 
nyii testi sértést okozott. Az eljárást Jóbi 
ellen megindították.

A masamód le ny. Szegedi l.ászló- 
né kalapkercskedo feljelentést tett H. Ilona 
masamód leány ellen, ki tűié mintegy 3—4

héttel ezelőtt egy kalapra való szala got vit 
el. A feljelentésre a rendőrség a vizsgálatot 
megindította.

Tarcsl Pá! elvállal mindennemű

™TORCSGMAGGLAST.
Tudakozódni lehet Kapumtca 72 sz.

Gyújtogatás. Folyó hó 6-án Zajzon 
községben Tóth István zajzoni lakos tulaj­
donát képezd, szalmával fedett csűre kigyu- 
ladí s földig leégett. A csendőrség a nyo­
mozatot megindította s a tettest csakhamar 
elfogta Csere János 82 éves zajzoni lakós 
személyében. Tettének beismerése után a 
csendőrség a brassói kir. ügyészségnek 
adta át, hol azonnal letartóztatták s vizsgá­
lati fogságba helyezték. Csere Jánoson el­
mebeli gyengeség észlelteiéit, mért is beszá- 
mirhatóság mega lapítása végett megfigyelés 
alá tételeit.

Elfogott tolvajok. Felsömoecsen Co- 
jonai jánosné, Simon községben Parancea 
György házábói ismeretlen tettesek a műit 
héten több tárgyat emeltek el. A töicsvári 
csendőrség a feljelentés alapján a nvomozat 
során elfogta a tolvajokat, Lupujá Miklóst a 
Manóiu Sámuelt letartóztatta s a brassói kir. 
ügyészséghez kisérte be, hol a kir. ügyész­
ség által vizsgálati fogságba helyeztettek.

Baleset. Lapunk 132. számában meg­
emlékeztünk arról a szerencsétlenségről, 
mely gondatlanságból í. hó 19-én történt. 
Miklós János tatrangi lakős revolverét Bar= 
kó Jánosnak adta át. Barkó a revolvert 
vizsgálni kezdte. Vizsgálat közben a revolver 
elsült s a golyó Barkó karját sértette meg, 
majd Miklós hasába fúródott. Miklóst azonnal 
a brassói közkórházba szállították, de sebe 

' oly súlyos volt, hogy a ieggondossabb 
ápolás dacára sem tudták az életnek meg­
menteni. Miklós János a tegnapi napon el­
halt, s a halál okának megállapítása végett 
fel is boncolták.

Hymen Simándi József a Kassa - bras 
sói színház karmestere a napokban eskü­
dött örök hűséget Szilágyi Rózsinak a szín­
társulat tagjának.

Velencében nincs kolera, A budapesti 
királyi oiasz főkonzulátusa kővetkező nyilatko­
zatot adja ki: Az egyes újságokban ismételten 
közölt hírekkel ellenkezőleg, az olasz királyi 
közegészségügyi főigazgatóság ma érkezett 
hivatalos értesítésével újból és a leghattározo- 
tabb módon megczáfolja azokat a híreket, 
hogy Veienczében koleraesetek fordultak volna 
e:ö. Veienczében ugyan előfordullak egyes 
bélzavaros esetek, de ezek a bakterio logiai 
vizsgálaból mint, teljesen koleramentese k tűn­
tek ki.

Izsák Ferencz tánctanár a tanuló if­
júság szünidői tánctanfolyamát folyó évi ju= 
nius hó 29 én kezdi meg a központi szál­
loda nagytermében, hol jelentkezni is lehet 
minden este fél 8—10 óráig.

Kérelem. Teljes tisztelettel kér­
jük előfizetőinket — az előfizetők
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örzskönyvének pontos kiigazítása 
céljából — szíveskedjenek címüket 
velünk tudatni. Az e célra szolgáló 
nyomtatvány űrlap lapunk 3 oldalából 
vágandó ki.

Kiváló tisztelettel 
a Br. U. kiadóhivatala

BB3®5B3MaFi^?5^BaEnsagBaami2aBaE8* j

Leszerelt, volt csendörörsvezető 
állást keres, irnoki munka felügyelő, j 
vagy esetleg percentre korcsmái ki­
mérést is elfoglalna bár hol, többi
útbaigazítást kiadóhivatalban.

mtss sezszm&m
Hívek figyelmébe! A plebáni 1emp= 

lomban reggel 6 órás szent miséket mai 
naptól kezdve egy héten át nem teríhat 
juk meg. Szolgáljon ez a híveknek tudo­
mást!!. Plébánia hivatal.

Alulírott értesíteni a nagyrabecsült hölgyközön 
éget, hogy a helyi piacon,

Kapu-utca 34. szám 1. emelet,
mai kor igényeinek teljesen megjelelő.

NŐI DIVATTERMET
I

A. B. T. F. C. vezetősége értesíti 
tagjait, hogy vasárnap délelőtt 10 órakor 
tréningét tart, gyülekezés a tóm. hath, isko­
la udvarán.

Kéretnek a tagok a pontos megjele­
nésre, mert csapat választás is lesz.

B. r. F. C. vezetősége.

Hátulsó-utca 32. szám
fekvő, újabban épüli s még 
adómentességet élvezőház — 
szabadkézből eladó.

Tudakozódni lehet Bodendorf 
Károly-féle cukrászüzletben Kapu­
utca 44.

saEsssEsssssasssa

r* re
tj, n
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nyitottam.

Egyben értesítem a nagyérdmtl hülgyközön- 
get, hogy szakképzettségein folytán abban a kelle­
mes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb igénye­
ket is ki tudom elégíteni.

Készítek úgy angol, mint francia modell szerin 
egjobb kivitelű ruhákat mérsékelt árak mellett.

Legyen szabad megemlítenem, hogy szakisme- 
; reléimét Budapest egyik elsőrendű női divattermében 
í öbb éven keresztüli alkalmaztatásom folytán gazdagi- 
j ottam.

Magamat a nagvrabecsült közönség jóindulatá- 
1 ba ajánlva, becses pártfogásukat kérve, vagyok

alázatos szolgája

Kovács Sándor
női szabó

{Brassó. Kapu-utca 34 $z.

Telefon szám 334. Telefon szám 334.

L E X E N
Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszu-uíca 29.

Elvállal minden 
épület- és disz- 
mű bádogos 
munkálatokat, 

valamint szel­
lőztetek és vil­
lamos csengők 

szerelését.

mám

Különlegessé­
gek: Csatorná­
zás,gáz-és víz­
vezeték, vala­
mint closet- és 
fürdőszoba be­

rendezések.

Dusán felszerelt raktár 
szintén nagy választék

mindennemű bádogárukban, úgy- 
fűrdőkádak, fürdőkályhák és clo-

!! Locsolókat

— — — setékben. — — — —

és carbiiHámpákai előnyösebben sehol nem lehet vásárolni!!

javításokat pontosan, mérsékelt árak meikft.

ff fi ^ fcö
£8f§Í|
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írásiéi
az ul „Korona“ szállodával izemben

Kapu-uíca 72 szám alatt.
Alapitatott 1884. Távbeszélő sz. 165.

Elfogad: betéteket folyószámlára és betéti köny 
re a legkedvezőbb kamatláb mellett

I QC7QtTinl v*sszleszámitol váltókat és egyéb 
IjUöZulliUl leszámítolásra alkalmas értékeket.

Jelzálog

Jelzálog által biztosított vá'ióköícsünt lolyosil.

Eíólsget
kölcsönt ad földbirtokokra és házakra.

Schmitz József
Mükelme festő és vegyészeti ruha-tisztító intézet. 
Közép-utca 12. Fióküzlet-. Kolostor-u. 25. 
Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyödet, stb. a legolcsóbb árak mellett.

i iFehérnemü mosás és fényvasalás!!

Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát sza- 
lonáf, legizlésesebb felvágottat, tor- 

Imás virslit és mindenféle sajtot, túrót 
és vajat.

Naponta posta és vasúti 
szétküldések.

Schreiber €d

CXo>
<N 2S

- OQ
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ad értékpapírokra.

ÍPQPk Pit kamat és a legelőnyösebb vissza 
fi UÜIxul Ifizetési módozatok mellett.

!!!írógép tulajdonosok figyelmébe!!!

Abonálja Írógépét festékszalagra és részeire 
rógép gondozását bízza szakembere évi átalány mellet 
s ez által úgy időben mint pénzben nyer.

fn] írógép iskola. p5]

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros Írógépé!!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Nádor-U.17

Bartbelmie GY orgy -
műszerész. —

Brassó W<?isz-Mihá!y-utca 23.
Teleton 3S0.

Képviselője a világhírű »Ideal» és «Erik 
Írógépeknek «Veritas« varrógépeknek, különleges 
kézművesgépeknek. Orammofonoknak, sokszorosító 
gépeknek stb.

Az elsőrendű hozzávalók: festékek, szallagok 
az összes gyártmányú írógépekhez, másolópapírok, mi- 
meograf festékek. Törlőgummik, gramofon lemezek, 
tűk, varró és himző selymek stb. kaphatók.
Műhelye a finom műszerészet! mun­

káknak.
Raktáron az összes finom varrógépeknek s ré­

szeinek szépen kidolgozott modeljei.
Különleges javító műhelye úgy fizikai s elekto- 

echnikai gépeknek, mint az bármily gyártmányú íré 
gépeknek, varrógépeknek, grammojónoknak és me 
chanikai műszereknek.

r jutányos árak 
^és feltételek 
11— mellett —

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalcn-garni- 
lurák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY ZS.
Brassó, Kapu-utca 69.
Ügynökök megfelelő fizetés 

mellett elvétetnek.

lFF.SÜK fs FOGKEFÉK; 
& mindenütt kapható J

idSr-iÉIElAUÓK KERESTETNEK 
.BALOG J. gyáros,
Xbécs-wien,

E/390.

„LOLA“
fésűk és fogke­

fék kaphatók 
gyógyszertárak- 

jban drogueriákban 
és minden jobb 

szak­
üzletekben.

y. um 
tSte;

& ' 
I

ti„EVOE
haj-

csodaszer

bebizonyithatólag

hatásos!

kopaszság, hajhullás,hámláselleni szer „Evoe“ 
erősiti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti éselősegiti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. há­
rom üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vim- 
mcrli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe“ társaság 
őraktára:

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.
Hentschel kereszténykönyvnyomda Brassó,


